Інформаційний лист №1

Вельмишановні колеги!

Інститут розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН запрошує Вас взяти участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні напрями організації та ведення селекційно-генетичної роботи у тваринництві», присвяченої пам’яті доктора сільськогосподарських наук, професора, академіка НААН Михайла Васильовича Зубця, яка відбудеться 7 – 8 квітня 2015 р.

Наукову роботу конференції планується організувати за наступними напрямами:

1. Аграрна наука як складова державотворчого процесу в Україні.

2. Селекційно-генетичне вдосконалення порід і типів сільськогосподарських тварин.

3. Збереження локальних і зникаючих сільськогосподарських порід в Україні.

Науково-координаційний комітет конференції:
Гадзало Я. М. – доктор с.-г. наук, академік НААН, президент НААН (голова); 
Бащенко М. І. – доктор с.-г. наук, професор, академік НААН, віце-президент НААН (заступник голови); 

Гладій М. В. – доктор економічних наук, професор, академік НААН, директор Інституту розведення і генетики тварин НААН (заступник голови); 
Мельник Ю. Ф. – доктор с.-г. наук, академік НААН, голова правління ПАТ «Миронівський хлібопродукт»; 
Карасик Ю. М. – генеральний директор ТОВ «Агро-Холдинг МС»; 

Гетя А. А. – доктор с.-г. наук, директор департаменту тваринництва Міністерства аграрної політики та продовольства України;

Жукорський О. М. – доктор с.-г. наук, в.о. академіка-секретар Відділення зоотехнії НААН; 

Ладика В. І. – доктор с.-г. наук, професор, академік НААН, ректор Сумського Національного аграрного університету; 

Зубець М. М. – кандидат с.-г. наук, старший науковий співробітник Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН; 
Кунах В. А. – доктор біол. наук, професор, член-кор. НАН України, Президент Українського товариства генетиків і селекціонерів ім. М.В. Вавилова;

Вергунов В. А. – доктор с.-г. наук, професор, член-кор. НААН, директор Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки НААН;
Вдовиченко Ю. В. – кандидат с.-г. наук, директор Інституту тваринництва степових районів ім. М.Ф.Іванова «Асканія-Нова» НААН;

Руденко Є. В. – доктор ветер. наук, професор, в.о. директора Інституту тваринництва НААН;

Люцканов П. І. – доктор біол. наук, доцент, завідувач лабораторії технології розведення і експлуатації овець НПІ БЗВМ АН Республіки Молдова; 
Шейко І. П. – доктор с.-г. наук, професор, академік НАН Білорусі, заслужений діяч науки Республіки Білорусь, РУП «НПЦ НАН Білорусі з тваринництва»;
Кузьміна Т. І. – доктор біол. наук, завідувач лабораторії біології розвитку Всеросійського НДІ генетики і розведення сільськогосподарських тварин РАСГН.
Організаційний комітет:

Полупан Ю. П. – доктор с.-г. наук, перший заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин НААН (голова);

Рубан С. Ю., доктор с.-г. наук, професор, член-кор. НААН, заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин НААН (заступник голови); 

Ковтун С. І. – доктор с.-г. наук, професор, член-кор. НААН, заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин НААН (заступник голови); 

Бородай І. С. – доктор істор. наук, начальник відділу інтелектуальної власності, маркетингу інновацій та аспірантури Інституту розведення і генетики тварин НААН (секретар);
Єфіменко М. Я., доктор с.-г. наук, член-кор. НААН, професор, гол. наук. співр. відділу селекції молочної худоби та інформаційних систем Інституту розведення і генетики тварин НААН; 

Робочі мови: українська, російська, англійська.

Прохання вказати тему доповіді та можливу форму участі в конференції (доповідь на секційному засіданні, стендова інформація). Пленарні доповіді визначає оргкомітет. Передбачається публікація збірника матеріалів до початку роботи конференції. 

Надіслані у вигляді статей матеріали українською, російською або англійською мовою буде опубліковано мовою оригіналу у міжвідомчому тематичному науковому збірнику «Розведення і генетика тварин». Матеріали надсилати до 15 лютого 2015 р. за адресою: 08321, Інститут розведення і генетики тварин НААН, вул. Погребняка, 1, с. Чубинське, Бориспільський р-н, Київська обл., із поміткою – Матеріали конференції.
Матеріали, які надійдуть після зазначеної дати, а також оформлені не за правилами оргкомітетом не розглядатимуться.

Адреса для переписки: e-mail: irgtvudav@ukr.net; контактні телефони: (044)5072313 Ковтун Світлана Іванівна; (04495)30041 Бородай Ірина Сергіївна; 

Правила оформлення матеріалів:

Обсяг – до 8 сторінок (30 грн. за 1 сторінку).
Шрифт – Times New Roman, кегль 12; міжрядковий інтервал – одинарний.

Береги сторінки – всі по 2 см.

Рукопис надсилати у форматі .docx без ущільнення тексту та з автоматичним перенесенням слів. Вирівнювання ( за шириною сторінки. Абзацний відступ ( 1,0 см.

У верхньому лівому куті – індекс УДК, у наступному рядку – НАЗВА СТАТТІ (все заголовними літерами), далі – ІНІЦІАЛИ ТА ПРІЗВИЩЕ АВТОРА, повна назва установи та адреса, E-mail.

Реферат (курсивом), ключові слова (до 10 слів напівжирним шрифтом), анотації англійською та російською мовами (назва статті, ініціали та прізвище автора, установа, адреса, резюме, ключові слова). 

Розділи статті повинні починатись заголовками: Вступ. Матеріали та методи досліджень. Результати досліджень. Висновки. 
БІБЛІОГРАФІЯ (список використаної літератури згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006). 
Оплату за опублікування статей здійснювати за реквізитами:

Інститут  розведення і генетики  тварин  НААН

ГУ ДКСУ у Київській обл.

ЄДРПОУ 05408024 

Р/р 31256302113287  

МФО 821018  

Призначення платежу:

Благодійна допомога на статутні цілі.

Доповідь обов’язково має супроводжуватися презентацією у форматі MS Power Point (pptх). Файл презентації необхідно подати в оргкомітет до початку конференції.

